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ПАМ’ЯТІ АНДРЮЩЕНКО АЛІСИ ІЛЛІВНИ 

 

 
 

АНДРЮЩЕНКО АЛІСА ІЛЛІВНА 

Заслужений викладач Харківського національного  

університету імені В.Н. Каразіна 

Кандидат філософських наук, доцент,  

професор кафедри соціології управління та соціальної роботи 

 

Народилася  11 листопада 1933 року в  м. Люботин Харківської області. В 1951 році 

вступила до Харківського державного університету на факультет журналістики, де 

навчалася до 1953 року. В 1953 році Андрющенко Аліса Іллівна вступила до Київського 

державного університету на факультет журналістики, де навчалася до 1956 року. З 1956 по 

1958 роки працювала в обласній газеті «Акмолинська правда». З 1959 по 1964 рік вона 

була редактором заводського радіо, а з 1964 по 1968 роки – редактором багатотиражної 

газети на Харківському електромеханічному заводі. В 1968 році вступила до аспірантури 

кафедри філософії Харківського державного університету, яку закінчила в 1971 році. 

Одразу після закінчення аспірантури стала працювати на посаді старшого інженера 

соціологічної науково-дослідної групи Харківського державного університету (1971-1974 

рр.). В 1972 році  Андрющенко А.І. захистила  кандидатську дисертацію. З 1974 по 1980 

рік працювала на посаді старшого викладача кафедри філософії, а з 1980 – по  1991 рік  - 

на посаді доцента кафедри соціології Харківського державного університету. 

Після створення соціологічного факультету в 1991 році Андрющенко А. І. очолила 

кафедру соціології праці та управління та була її завідуючою до 2002 року. В 2001 році 

Андрющенко А. І. виступила ініціатором створення міжвузівського студентського центру 

волонтерів в м. Харкові. Зараз Аліса Іллівна є професором кафедри соціології управління 
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та соціальної роботи соціологічного факультету Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна. 

Андрющенко Аліса Іллівна є автором багатьох наукових публікацій, в тому числі 

співавтором колективних монографій. Під її керівництвом були підготовлені навчальні 

посібники «Активні форми навчання», «Практикум з соціальної роботи», «Реабілітація, 

соціалізація та інтеграція інвалідів у суспільство», «Соціальна робота:  історія, теорія і 

практика» тощо. Всього було опубліковано  більше 150 наукових праць. 

Під керівництвом Андрющенко А. І. захищено більше 10 кандидатських дисертацій 

(Хижняк Л. М., Куценко О. Д., Дубровський І. М., Балабанова Н. В.,  

Погрібна (Лапшина) В. Л., Маркозова О. О., Ярмак Т. В., Марікян С. В. та ін.).  

Під керівництвом Андрющенко А.І. на кафедрі соціології управління та соціальної 

роботи здійснювалися численні наукові дослідження з актуальних питань соціального 

захисту населення, розвитку підприємництва як фактору розбудови українського 

суспільства, стану соціально-трудових відносин на підприємствах України тощо.  

За свої досягнення в науково-педагогічній та адміністративній діяльності 

Андрющенко Аліса Іллівна була нагороджена різними відзнаками, а саме: почесною 

грамотою Харківської міської ради (1994 р.), почесною грамотою Харківської обласної 

державної адміністрації (2000 р.), почесною грамотою Міністерства освіти і науки 

України  (2004 р.), почесною грамотою  Конфедерації недержавних вищих закладів освіти 

України «За значний вклад у розвиток освіти, зміцнення її авторитету на державному і 

міжнародному рівнях» (2004 р.), почесним знаком Міністерства освіти і науки України 

«Відмінник освіти» (2004 р.), почесною грамотою Головного управління освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації (2005 р.), медаллю імені В.Н.Каразіна  (2010 

р.) та отримала звання «Заслужений викладач Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна» (2013 р.) та ін. 


